

## 继续追求生命成长—安徽韩姊妹

### 路漫漫但喜乐

光阴似箭，日月如梭，回首往昔几年良院求学路，虽路漫漫，也常艰苦，但结果却满得光明与喜乐。在良院老师们的辛勤浇灌与帮助下，如今虽没接到毕证书，但当我接到院长来信告知之时，我内心就激动不已。在此向各位老师致一声，你们辛苦了！学习良院的课程，看似只是一次偶然，但在神却是早已预定的必然。



### 学良院的经过

2015 年底，我刚从软弱的病情折磨中缓过来，当时没有什么事，总觉得心灵空虚，生命无助。一天，兄弟教会的一位姊妹来县城陪孩子上学，告诉我她在学习良院，便给我看课程资料。看了之后非常激动，因这正是我多年渴想的学习，从此，我就与良院结下了不解之缘。

### 得收成的喜悦

起初因为身体健康欠佳，放下了教会许多的圣工，所以时间充裕，学习很认真，也很投入。记得第一次考试 3 门课都得了 80 分以上，我为此高兴也备受鼓舞。后来学《基督教教义》，老师给我关于纯正信仰的许多指引，纠正了我对基本教义模糊不清的认识。但写作业无从下手，反复思考，都写不得满意。记得为此我没过好春节，好几天深夜挑灯，结果也让我备受感恩。虽然有艰苦，但看到分数，让我满得收获成果的喜悦。



### 学会态度谦卑

然而随着身体逐渐康复，事工也慢慢的增加，再加上前几次的一路凯歌，所以学习开始放松。我发现本来比较熟悉的一些新约课程，收到的评语指出我答卷的欠缺，当时不能理解，也真的有些挫败感。然后，在老师们一次次的评语中，我看到提醒与鼓励，也让我看到了自己的有限与虚荣，更让我学会了谦卑的学习态度。

### 恩典中完成课程

后来，我被安徽神学院义工班录取受训一年，在双休日同寝室的姊妹们放假回家时，我趁无人打搅，也不打搅别人期间，一边听课一边做笔记，节省之后考试答卷的时间。由于我不会

电邮，每次作业一过时间，我只能请教会弟兄帮助，为此我也感谢神的预备。神的恩典一路伴随，让我在圣灵的引导中，老师们辅助下顺利完成各项课程。

### 进入另一个起点

每一次回想走过的这几年的学习，虽有过艰难与软弱，但也有满满的收获。它不仅让我从学习中增加了圣经知识，也开阔了信仰视野，生命在学习中塑造成长了，更让我懂得了谦卑与顺服的服侍。可是完成了这个课程，正如院长所言，这不代表我将真理完全掌握了，生命健壮了，只是从这个起点，进入另一个起点而已。



### 继续追求成长

追求成长乃是一生之久，求主帮助我静下心来将所学课程重新复习，以后更加努力不懈追求认识神，正如何 6：3 “我们务要认识耶和华，竭力追求认识他；他出现确如晨光，他必临到我们像甘雨，像滋润田地的春雨。” 求主赐我机会学以致用，好让知识在服侍中被运用，生命在服侍中更成长。以马内利。阿们！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。